

Звіт старости Новоселівського старостинського округу за 2024 рік

Керуючись Конституцією України, Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України та іншими нормативно-правовими документами, які визначають порядок діяльності та повноваження старости, звітую про свою роботу за 2024 рік.

Станом на 2024 рік загальна кількість населення Новоселівського старостинського округу становить 3086 жителів, з них 1589 чоловіків, 1497 жінок, 622 дітей до 18 років, які постійно проживають на території села. Населення 18-59 років – 2783 осіб, населення «60+» - 303 особи. Загальна площа старостинського округу становить - 8158 га.

В території Новоселівського старостинського округу працюють:

- Новоселівський ліцей, який налічує 348 учнів;
- амбулаторія сімейної медицини – загальної практики;
- Новоселівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) розрахований на 143 особи;
- Новоселівська філія Саратської селищної публічної бібліотеки, книжковий фонд якої складає – 13792 книг;

Комунальний заклад «Новоселівський сільський будинок культури», у якому функціонують танцювально-хореографічні гуртки, вокально-хорові гуртки, вокально-інструментальні гуртки та гуртки декоративно-прикладного мистецтва;

- народно-етнографічний музей «Каса перінтяске» з великою кількістю різноманітних старинних експонатів;
- Комунальне підприємство «Новоселівський СКГ-2011». яке не зважаючи на військовий стан в країні, сумлінно виконує свої обов'язки з благоустрою та водопостачання села.

В селі Новоселівка, протягом 2024 року, працівник з соціального захисту населення надавав допомогу одинадцяти мешканцями села (одинокі пристарілі громадяни, які потребують стороннього догляду).

У старостинському окрузі свою діяльність веде СГВК «Победа», який орендує земельні ділянки та паї. Понад 3919 мешканців частково здали в оренду свої земельні ділянки та паї.

Також, на території старостинського округу працює 16 закладів торгівлі, одна перукарня, одна аптека, одна ветеринарна аптека, поштове відділення Укрпошти та пункт видачі Нової Пошти. У центрі села працює щочетверга ринок.

В Новоселівському окрузі існує 35 км автомобільних доріг, з них 6,4 км асфальтованого покриття, 29 км жерстяного покриття.

Також, маємо 33 км водопроводу, з них 28 км потребують заміни труб на пластикові.

В 2024 році підтримувалось у належному стані бомбосховище для дітей Новоселівського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) на 100 осіб, яке відкрито на базі Новоселівської амбулаторії сімейної медицини. На базі Новоселівського ліцею існує бомбосховище на 360 осіб. На території села працює пункт обігріву та пункт незламності.

КП «Новоселівський СКГ-2011» сумлінно виконували свої обов'язки з благоустрою та водопостачання села. В 2024 році придбано 49 вуличних ліхтарів на суму 49 тис. грн. На протязі звітного року робітники з благоустрою підтримували

порядок на території села Новоселівка та кладовища, загальна площа якого становить 4 га. В 2024 році проведено капітальний ремонт огорожі кладовища на суму 200 тис. грн.

Особистий прийом громадян, протягом 2024 року, мною вівся постійно у робочий та позаробочий час, а також вихідні дні. При необхідності, здійснювалися виходи до мешканців і в нічний час. По можливості, питання з якими звертались мешканці, намагався розглядати і вирішуються одразу. Проводив роботу з населенням з питань соціального характеру, благоустрою та інших важливих питань життєдіяльності старостинського округу. В межах своєї компетенції надавав консультації, роз'яснення та рекомендації.

В селі на постійній основі працює завідувач військового облікового бюро загального відділу, який веде картки первинного обліку та відповідну роз'яснювальну роботу серед призовників, військовозобов'язаних та резервістів, які проживають на території Новоселівського старостинського округу. На військовому обліку 698 осіб, з них 7 офіцерів та 48 жінок. Призвані до лав ЗСУ 46 осіб, з них 9 на контрактній основі. За 2024 рік опрацьовано 22 розпорядження щодо оповіщення військовозобов'язаних осіб та опрацьовано 175 повісток.

Для підтримки Збройних сил України в селі проведено благодійні заходи, а отримані кошти відправлялись на підтримку ЗСУ. Мешканцями села на протязі 2024 року надавалась посильна допомога для ЗСУ (продукти харчування, теплі речі, засоби особистої гігієни, маскувальні сітки).

Також, працює в селі діловод загального відділу, який проводить роботу щодо оповіщення громадян, надання довідок, підготовки реєстрів та необхідних пакетів документів для отримання різних допомог.

Самотнім громадянам похилого віку, сім'ям загиблих військовослужбовців, а також сім'ям зі складними життєвими обставинами, за рахунок бюджету громади закуплено та доставлено до домівок по одному кубічному метру дров твердих порід на опалення в зимовий період. Одноразова матеріальна допомога у натуральному вираженні (подарунки) надавалась для привітання громадян, які зареєстровані та проживають на території села і яким у 2024 році виповнилось 80, 85, 90 та більше років.

На виконання рішень виконавчого комітету Саратської селищної ради була надана одноразова матеріальна допомога учасникам бойових дій на території інших країн та матеріальна допомога у натуральному вираженні (продуктові набори) особам похилого віку, яким виповнилось 70 років і більше.

На протязі 2024 року 13 мешканцям села була надана матеріальна допомога на лікування та реабілітацію на суму – 101 тис. грн.

З великим розумінням мешканці села віднеслись до створення необхідних умов для проживання ВПО. За 2024 рік було взято на облік та зареєстровано 2 особи ВПО.

Впродовж 2024 року Новоселівським старостинським округом було видано 922 різного виду довідки, проведено матеріальне обстеження та видано відповідні акти про обстеження 55 особам, видані довідки характеристики на 25 осіб. Підготовлено та надіслано 71 відповіді на письмові запити та надано відповідь на два письмові звернення мешканців села.

Проведено дії щодо реєстрації – 40 осіб, зняття з реєстрації – 20 осіб та актуалізацію даних щодо місця реєстрації, 1002 особам, видано витяги про місце реєстрації.

Прийнято, сформовано та передано до органу Пенсійного фонду України в Одеській області: 22 справи на компенсацію твердого палива для медичних та педагогічних працівників (за вислугу років); учасникам бойових дій, особам з інвалідністю, членам сімей загиблих – 24 справи; багатодітним сім'ям – 20 справ; 150 справ на призначення та надання житлових субсидій.

Передано до Управління соціального захисту населення: 18 справ на соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям; 12 справ на пакунок малюка; при народженні дитини -18 справ, у зв'язку з вагітністю та пологами – 13 справ; одиноким матерям -18 справ; догляд за психічно хворими особами -16; допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім'ях – 10; інваліди з дитинства – 8 справ; опіка – 1 справа; у разі втрати годувальника – 1 справа; компенсація по догляду – 2 справи; 3 справи на отримання посвідчення багатодітної сім'ї.

Протягом 2024 року мешканцям старостинського округу надавалися нотаріальні послуги. Було засвідчено 10 заповітів, які були зареєстровані у Державному електронному реєстрі.

У квітні 2024 року була проведена акція «За чисте довкілля», благоустроєні громадські зупинки, проведено прибирання вулиць. Раз у кварталі прибиралось сміттєзвалище.

Протягом всього року підтримувався належний стан території села Новоселівка.

Брав участь у всіх пленарних засіданнях сесій селищної ради та всіх засіданнях виконавчого комітету. Брав участь у підготовці пропозицій до проекту бюджету в частині фінансування програм, що реалізуються на території старостинського округу.

Наприкінці свого звіту хочу висловити слова вдячності Саратському селищному голові Вікторії Дмитрівні Райчевій, працівникам Саратської селищної ради, адміністрації СГВК «Победа», одноосібникам, всім хто докладає зусиль для покращення життя нашого старостинського округу. Безмежна подяка та шана нашим героям захисникам! Миру усім нам!

Староста
Новоселівського Старостинського округу



Юрій СІРБУ

28.03.2025 року